

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2001 год
3 ОКТЯБРЯ
СРЕДА
120 (8926)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ БУ ДНИ

ОЗЕЛЕНЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Районная администрация продолжает озеленение города.

В крае закуплены саженцы на сумму 33 тыс. рублей, которыми будут засажены новые участки, а также будет проведена закладка растений, которые не прижились весной.

Этой осенью город будет засажен пирамидальным тополем и кустарником белая спирея; установят и временные ограждения, будущей весной их заменят на стационарные металлические.

Посадкой деревьев и кустарников будут заниматься все школы и организации города.

ДОРОГА ОПЯТЬ ЗАКРЫТА

Летом велась интенсивная отсыпка дороги Кодикс — Проспектино.

Но с наступлением осенней распутицы жители самой близкой от города деревни опять остались без сообщения с райцентром.

После первых же дождей мощная техника сделала эту дорогу непроходимой, и, несмотря на жалобы проспектинцев, руководитель КМУТП «Сатурн» А. Ф. Зайцев был вынужден закрыть этот маршрут. На эту крайнюю меру он пошел потому, что ПАЗики «Сатурна» просто не в состоянии преодолеть такой сложный участок дороги.

СПОРТЗАЛ ДЛЯ БОРЦОВ

Администрация района выкупила бывшее здание магазина «Радуга», чтобы переоборудовать его под спортивный клуб для занятий борьбой и боксом.

Все временные работы проводятся за счет спонсоров, которыми выступают различные организации города: УП-288/1 (и. о. рук. В. Н. Лапшин), ЗАО СП «Бива» (В. Н. Андрианов), УМТС БогЭС (В. В. Моор), ООО «ТТС-лес» (П. Ф. Безматерных), отделение Энергосбыта (Ю. А. Нехаичкин), ООО «Ангарлес-промкомпани» (Г. В. Стукалов). В помещении уже проведено отопление, выданы все необходимые стройматериалы для завершения плиточных и столярных работ.

Уже назначен день презентации данного объекта — 1 октября. Так что в ближайшее время любители борьбы и бокса будут заниматься в специально оборудованных залах.

Екатерина ПЕРВУХИНА.

♦ МУЖЕСТВО

Отслужил как надо

На прошедшей неделе в отделе внутренних дел Кежемского района состоялся награждение участкового уполномоченного старшего лейтенанта милиции Андрея Владимировича Точилкина.

В период с 18 мая по 17 августа он проходил службу во временном отделе внутренних

дел Итум-Калинского района в составе группировки МВД России в Чеченской Республике.

Выполняя служебный долг по наведению конституционного порядка на территории Чеченской Республики в условиях сложной социально — политической обстановки, при наличии реальной угрозы жизни и

здоровью сотрудников милиции и местного населения со стороны незаконных формирований, Андрей зарекомендовал себя как мужественный, рассудительный и инициативный человек.

Он более 40 раз выезжал на спецоперации. При его личном участии обнаружены склады оружия, из которых было изъято 5 автоматов АК-74, 3383 патрона, 32 гранаты, 3 гранатомета, 1,6 кг взрывчатых веществ.

В самом начале служебной командировки, неся службу на блокпосту «Северный», старший лейтенант А. Точилкин заметил в горах снайпера и предупредил личный состав о грозящей опасности. Благодаря его бдительности бандиты были заблокированы и обезврежены.

Приказом Кежемского РОВД Андрея Владимировича за отличную службу был поощрен денежной премией в размере 1 000 рублей. Не забыла земля и администрация района, В. Е. Говорский вручил Андрею денежную премию в размере 5 000 рублей.

Екатерина ПЕРВУХИНА.



НАШИ СПОНСОРЫ

В этом году наша школа отмечает десятилетний юбилей. В школе есть свои традиции, у школы есть свои спонсоры. В юбилейные дни я бы хотела назвать их: ОАО «Ангарлес-промкомпани» (Г. В. Стукалов и А. П. Рожка), ООО «ТТС-лес» (П. Ф. Безматерных), магазин «Байкал» (Т. А. и А. И. Филипповы), налоговая инспекция (Х. И. Халидов). Они поддерживают развитие творчества детей, заботятся о формировании здорового образа жизни. Всем известны танцевальные коллективы «Зеленый» и «Грация». Наши спонсоры помогают им в приобретении костюмов и финансируют их поездки на различные конкурсы и фестивали. Без их помощи, наверное, не существовал бы и спортивный клуб «Мангуст».

Ребята этого клуба тоже участвуют в различных выездных соревнованиях. А большие праздники: Новый год, Последний звонок, выпускные вечера! Все они проходят с вручением призов и подарков, которые нам помогают приобрести наши спон-

соры. И мы очень надеемся, что в дальнейшем такое сотрудничество будет только укрепляться!

Г. ПОТАПОВА,
зам. директора КОШ № 4,
Э К ПЕРВОГО
С КАЗАМЕНА

Учителей КОШ № 2 порадовали выпускники этого года, подтвердившие знания медалью на первом же вступительном экзамене.

Поступая в высшие учебные заведения, они получили «пятёрки» по профилирующему предмету и были зачислены в различные вузы г. Красноярска. Иван Замышляев поступил на факультет информатики Красноярского политехнического университета, Светлана Малыгина — на юридический факультет Красноярского аграрного университета. А Сергей Еришов, хотя и не медальист, но имеющий в аттестате один «пять», экзамены сдал на «5» и стал студентом Красноярского политехнического университета. Безусловно, в этом большая заслуга не только выпуск-

ников и их родителей, но и школы, воспитавшей талантливых учеников.

ВАЖНЫЙ СЕМИНАР

16 октября в ДК «Рассвет» для работников потребительского рынка района состоялся информационно — консультативный семинар по проведению обязательной сертификации услуг розничной торговли общепитовского питания и парикмахерских.

В ходе семинара на все вопросы дадут исчерпывающие ответы и разъяснения начальник Главного управления продовольственных ресурсов и потребительского рынка администрации края М. Н. БЕСФАМИЛЬНАЯ и руководитель органа по сертификации услуг ГУПОАЦ Н. В. БОГДАНОВА, а также представители контролирующей службы района.

Для тех, кто не сможет лично участвовать в этом мероприятии, торговый отдел администрации организует горячую линию по телефонам 4.42.29 и 4.42.82.

Екатерина ПЕРВУХИНА.

Примите поздравления!

Уважаемые сотрудники уголовного розыска!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником — 83-й годовщиной уголовного розыска.

Выражаю благодарность за ваш нелегкий и опасный труд за добросовестное отношение и выполнение профессионального долга.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, энергии, выдержки и терпения, продуктивной работы, благополучия и счастья в каждой семье.

А. ПАЛИНКАШ,
начальник криминальной милиции Кежемского РОВД подполковник милиции.



Уважаемые учителя! Примите самые искренние слова поздравлений накануне Вашего профессионального праздника!

День Учителя — праздник для всех нас, потому что во все времена школа была, есть и будет той основой, на которой общество строит свое будущее.

В сердце каждого человека Учитель всегда в одном ряду с самыми родными и близкими людьми. Мы с особой теплотой и любовью, уважением и благодарностью помним о своем первом Учителе.

Образование в России по-прежнему остается лучшим в мире благодаря Вашему самоотверженному труду.

Благодарю Вас за бесценный труд, верность учительскому долгу, благородности, помини о своем первом Учителе.

Образование в России по-прежнему остается лучшим в мире благодаря Вашему самоотверженному труду.

Благодарю Вас за бесценный труд, верность учительскому долгу, благородности, помини о своем первом Учителе.

С НАТАРОВ,
председатель Общероссийского молодежного движения «Либерея»

5 октября исполняется 60 лет бесценному директору УАТ ОАО «БОГЭС» Дмитрию Владимировичу МЕЛЬНИКУ.

Уважаемый Дмитрий Владимирович! Друзья и сотрудники, слов не жалея, Поздравить хотим вас в этот день юбилей! Вы света и радости, счастья полны, Советы нам Ваши важны и нужны. Мы все Вам желаем здоровья и силы, Чтоб все, что хотите, всегда и Вас было, Чтоб счастье, удачу, веселье, успех Судьба Вам дарила всегда без помех! С поздравлениями коллектив УАТ ОАО «БОГЭС».

Плата за агитацию

В соответствии с п. 2 ст. 44 Закона «О выборах в Законодательное собрание Красноярского края» государственное учреждение редакция газеты «Советское Приангарье» сообщает, что оно будет предоставлять площадь для платной агитации по цене 15 руб. за 1 кв. см.

600 кв. см ежедневного газетного объема в период избирательной кампании будет предоставлено кандидатам в депутаты бесплатно, а 1200 — на платной основе.

«Мы найдем то, что так упорно ищем»

Недавно вместе с делегацией председателя Законодательного собрания края А. В. Усса наш корреспондент Е. ПЕРВУХИНА побывала на Колдинской буровой № 177. Там ей удалось побеседовать с главным инженером Красноярского управления буровых работ Михаилом Васильевичем КАЙДАШОВЫМ.

— Расскажите, чем сейчас заняты буровики!

— Еще недавно шло бурение скважины, вскрыли зону поглощения, она скорее всего приурочена к интрузии делюит. Финансирование этой буровой у нас стабильное, значит, и

простоев не должно быть. Если в этом году нам не помешают аварии и погода, то мы поставленную перед нами задачу выполним.

Эта скважина очень сложная, т. к. ее глубина 3 500 метров. Много проблем с отбором керна, много приходится проводить испытание пластов и, похоже на осложнения, с которыми нам уже пришлось столкнуться, не последние. Как только мы входим в интрузию делюит, обычно начинаются трудности. В данном случае это связано с внедрением какого-то вулканического тела несколько десятков или сотен тысяч лет назад.

Ангарские скважины — вообще очень сложный разрез, т. к. обычно здесь идет несоответствие трещного разреза с практическим. Мы уже повторно вскрывали Усольскую свиту, сейчас повторно находимся в Собинской свите, т. к. там произошел какой-то мощный тектонический взрыв или еще какой-то сдвиг пластов. Там все перевернуто, отдельные участки нам приходится проходить дважды. Такие же трудности мы испытываем и на Агалево-2.

— Сколько вы уже пробурили!

— Две тысячи сто девяносто два метра.



— Какие цели работы непосредственно на этой буровой!

— Эта скважина параметрическая. Мы проводим исследования газовых, нефтяных и прочих пород. И в зависимости от того, что здесь найдем, определимся конкретно, сколько скважин нужно будет бурить в этом районе.

— А как обстоят дела на других буровых! Ведь сколько уже было обещаний и надежд...

— На Агалево-5 до конца работы еще не доведены, мы тем их возобновим в следующем году. Исследования еще не завершены. Бурили Агалево-4, там ничего не нашли (она была практически за контролем), а на Агалево-3 ре-

зультаты очень хорошие, но ее мы не добурили, есть свои трудности. Эта буровая пока находится на консервации, но на следующий год планируется продолжить испытания. Мы ни одну буровую еще не бросили, у нас есть большие перспективы здесь, в Ангарском разрезе.

На Берябинской скважине 179 тоже ведутся работы, но там была спущена колонна, потом произошло ее разрушение. Сейчас идут восстановительные работы. Я уверяю вас, что перспективы действительно есть, и в скором будущем мы все же найдем то, что так упорно ищем.

Фото

Екатерины ПЕРВУХИНОЙ



5 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА

Сплощенный коллектив

Пятого октября свой профессиональный праздник отмечают работники российского уголовного розыска, который выполняет свою нелегкую задачу борьбы с особо опасными преступниками вот уже более 80 лет.

Отделение уголовного розыска является подразделением криминальной милиции отдела внутренних дел. Основная его задача — проведение системы мероприятий по предупреждению преступлений, расследованию преступлений и розыску преступников, скрывающихся от следствия и суда.

В уголовном розыске Кежемского района работает 12 человек. В основном, они раскрывают преступления неочевидные, которых в нашем районе больше 70 процентов. По словам Александра Васильевича Палинкаша, начальника криминальной милиции, ребята из уголовного розыска — коллектив сплоченный. Опытные работники отличают коммунистическую направленность, подкованность в знании законов, отличные физические данные и умение правильно ориентироваться в любой ситуации. Все это, считает Александр Васильевич, присущее нашим «оперкам». Самые лучшие сотрудники уголовного розыска — «доморощенные», т. е. ранее



занимавшие в РОВД другие должности, например, участковых. Хорошие «оперки» из гражданских получают нечасто, т. к. с психологией преступников совершенно незнакомы. Лучшими своими сотрудниками А. В. Палинкаш считает Александра Владимировича Усольцева, начальника отделения угрозиска Кежемского РОВД, и Александра Викторовича Давидова, старшего оперативного работника. Помимо всех перечисленных качеств они обладают еще одним: и Усольцев, и Давидов выросли в Кежемском районе и с местными нравами знакомы очень хорошо. Им удалось раскрыть большую часть всех преступлений.

Не сегодняшний день, как утверждает Александр Васильевич, раскрыты все совершенные за год убийства.

Вообще, к дню своего профессионального праздника отделение уголовного розыска подошло с неплохими показателями. За 8 месяцев 2001 года сотрудниками угрозиска было

раскрыто 68,7 проц. краж, 100 проц. грабежей, 90 проц. случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, 66,7 проц. разбойных нападений.

За этот год службе криминальной милиции удалось раскрыть 94 проц. преступлений, связанных с наркотиком. Оперативные работники явились организаторами борьбы с незаконным оборотом губительного зелья.

А. В. Палинкаш отметил такую закономерность: число преступлений уменьшается, а процент раскрываемости растет. Всего с начала 2001 года было зарегистрировано 523 преступления, на 8,1 проц. меньше, чем за аналогичный срок в 2000 году. Раскрываемость за третий квартал 2001 года достигла 79,7 проц, тогда как за 8 месяцев 2000 года — 77,4 проц. Кроме того, сотрудники уголовного розыска помимо «текушки» удаются успешно работать и с преступлениями нескольких прошлых лет.

Валентина БУТАКОВА.

НА ЗАМЕТКУ ДЕПУТАТАМ

Почему не помогаем своим?

В период формирования районного бюджета я хочу внести свои предложения по сельскому хозяйству. Имея такой сильный потенциал специалистов в администрации и в производстве, мы сегодня оставили детей без молока, закрыли детскую кухню. Имея пашни, фермеры, мы оставили их сегодня без госзаказа и завозим картофель, капусту, муку и зерно из районов средней полосы.

Мясо, произведенное в районе, увозят в Братск, Усть-Илимск, Богучаны, а нам завозят из Абана. Есть много желающих выращивать свиней, но нет кормов. Имея хорошие земли, мы завозим картофель из Иркутской

области. А разве для выращивания капусты у нас нет воды и земли?

Самое главное — есть людские ресурсы, которых не лишние деньги, продукты, малобаритная техника, бензин, соль, семя овощных, картофеля, зерна. Что нужно? Воля руководителей района. Надо сегодня определиться, кому что и сколько нужно. Подсчитать, сколько не это заложить в бюджет денег. Ведь все равно покупаем. И жаль, что поддерживаем сельхозпроизводителей других районов, а включая своих в производство и бюджета не хватает ума и желания.

М. ЧЕРЕПАНОВ.

БЕСПРЕДЕЛ

Мародеры

Каждое лето жители Кежмы, содержащие личное подсобное хозяйство, вывозят молодняк крупного рогатого скота, лошадей и овец на острова. В последние годы под прикрытием открывающейся осенней охоты на уток и под покровом темных осенних ночей неизвестные воры — браконьеры отстреливают и крадут чужой скот.

Вот и в этом году некоторые хозяева нашли на островах только крошки да ножки. Многие привезли домой подранков.

Кто-то недосчитался овец. Мародеры часто поступают так: подстрелив животное, отрубают и забирают только заднюю часть, оставляя половину туши гнить под открытым небом.

К сожалению, никто из пострадавших не подал заявление в милицию о пропаже и забое своего скота. По-видимому, у владельцев животных нет никакой надежды, что эти воры и мародеры можно найти и наказать.

Елена КАЛИНИНА.

Накануне Дня учителя

Благодаря энтузиазму и великому терпению

Здравствуй, школа! Ты не просто здание, ты для нас как буддимо. Ежедневно ранним утром мы с свиданием готовимся с тобой.

Каждое утро вот уже много лет начинаю свой день со свидания со школой учителя поселка Временный. Их сейчас работает в школе всего 14 человек. Но школа действует благодаря их энтузиазму, оптимизму и великому терпению. Им небезразлична судьба подрастающего поколения. Поэтому они всегда в гуще событий. Их интересует все, что имеет отношение к школе, к воспитанию и развитию детей. На вооружение берутся новинки педагогической и методической литературы, используются тру-

ды замечательных педагогов-новаторов. Второй год школа работает по программе «Здоровье» с применением здоровьесберегающих технологий. В учебный план был введен новый предмет — валеология, т. е. в настоящее время среди подростков наблюдается нездоровый интерес к наркотикам, спиртному и т. п. По этому направлению работа ведется не только с детьми, но и с родителями. Учителя проводят индивидуальные консультации. А с начала 2001—2002 учебного года в школе организован родительский лекторий по валеологическому воспитанию.

Все педагоги имеют специальное педагогическое образование, 60 процентов из них имеют высшее образование, остальные — среднее специальное.

5 человек из 14 (36 проц.) имеют 1 квалификационную категорию, 6 человек — 2 категорию.

Среди педагогов есть подлинная астарта своего дела, проработавшие в школе свыше 20 лет. Это Г. В. Хозинова, Т. А. Быčkova, Л. В. Даныко, Г. И. Егорова, Н. А. Пыж, Е. С. Яковенко.

Некоторые учителя проработали в нашей школе немало, но уже сумели занести свое уважение и принятие любовь к своему предмету. Это Л. В. Исеева — учитель обслуживающего труда, С. А. Самардак — учитель русского языка и литературы, О. Б. Муничина — учитель начальных классов, Н. А. Гацко — учитель математики, В. В. Давлетшина — учитель истории.

В п. Временный нет детского сада, поэтому в школе организована группа кратковременного пребывания. Ее с удовольствием посещают дети от 3 до 6 лет, а занимается с ними Е. В. Петунина.

Большую работу по привитию детям любви к чтению и книгам проводит библиотекарь В. И. Ткачева. Людям сегодня как никогда не хватает добра, любви, взаимопонимания, уважения друг к другу. Именно педагоги несут в мир добро и веру, честность и благородство.

Поздравляю с Днем учителя педагогический коллектив и техперсонал школы № 4. Будьте счастливы! Пусть все доброе и прекрасное освещает ваш путь! Удачи вам! Радости! Успехов!

Е. КОКОРИНА, директор школы.

Примите по здравления!

Поздравляем Надежду Иванову СИЗЫХ с Днем учителя! Желаем здоровья, благополучия и мира в семье, профессиональных успехов. Оставайтесь долгие годы такой же доброй и красивой, как сейчас. С уважением, ученики и родители г.т. класса КСОШ № 4.

Уважаемые Тамара Николаевна ТОКАРЕВА и Елена Анатольевна ПРОЩЕНКО! Возьмите учителя — хорошая возможность сказать вам слова благодарности, выразить признательность за воспитание наших детей. Вы — их любимые наставники, преданные своему делу учителя.

Мы рады, что судьба свела вас с наших детей, что именно вы повели их по жизни, вкладывая в формирование их личностей много сил, душевного тепла и энергии.

Удачи, здоровья, исполнения всех желаний вам. Будьте счастливы!

Родители в «Г» кл. КСОШ № 4.

Администрация и профсоюзный комитет ЦРБ поздравляют неработающих пенсионеров с Днем пожилого человека. Желаем крепкого здоровья, долголетия, бодрого настроения.

Лидию Михеевну АБИКОВУ поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!

Пусть в жизни будет все, что нужно, для людей: Любовь, здоровье, счастье, дружба и горстка преданных друзей.

Поздравляю Нину Исосфановну ПОТИМКО с Днем рождения!

Дорогая наша! От всего сердца пишем и желаем еще и старание очевидно на всех нас. Долго здравствуй и будь радостна и здорова. Муж, дети, внуки.

Кемская ЦРБ поздравляет Надежду Константиновну ЯКОВЛЕВУ с юбилеем! Желаем в жизни Вам успеха, поменьше слез, побольше смеха.

Дорогу жизни подлинней. И много радостей на ней. Пусть каждый Ваш обычный день В прекрасный праздник превратится, И никогда печали тень В Ваших глазах не отразится.

Поздравляем с законным браком Ирину СНИГИРЕВУ и Сергея ЧЕРНЯШКОГО!

Сегодня вы вступили в брак. Для вас счастливейший день на свете. Раз вы загляли любви маяк, То пусть он вам всю жизнь и светит. Родители.

Коллектив ООО «ТЭС-лес» поздравляет с юбилеем Николая Ивановича МУХАЧЕВА. Здоровья Вам отличного, Надежды и счастья личного. Пусть молодость не покидает вас.

Неважно, пусть забудутся, И все желания сбываются, И горько пусть не будет никогда.

Любите, если любите. Живите так, как хотите, И будьте жизнелюбивыми всегда!

Спасибо, «Сказка»!

Мы с большим чувством уважения и благодарности поздравляем коллектив детского сада «Сказка», Валентину Константиновну Пикову — ее директора, с этим праздником.

Англичане горжались водили своих детей и внуков в это детское учреждение и зная, как приятно быть в этом саду, а тем более оставлять своего ребенка на воспитание, зная, что он будет окружен теплом, заботой, что ему по возрасту дадут все необходимое для развития и здоровья. Мы в этом убедились не раз, ведь наши четверо внуков — воспитанники «Сказки».

Валентина Константиновна со своим грамотным, стабильным персоналом вот уже более 15 лет помогают нам расти и звать наших детей, внуков. Многие невзгоды перестройки не действуют на имидж детского сада, он в любых условиях работает стабильно, и как с этим справляется такая группа, во главе которой женщина — востро только ей. Мы, оставаясь своих детей в саду, знаем,

что они будут там в полном порядке, так как ведущий руководитель со своим коллективом постоянно ищут новые, передовые методы воспитания, видят перспективы своего развития, не останавливаются на достигнутом.

Благодаря этому наши внуки, выходя из детского сада, не жалуются на здоровье (тому важному фактору уделяется в саду много внимания), уверенно справляются с программами школьного образования (старшая внучка успешно учится все школьные годы в гимназическом классе школы № 4). Внук и внучка — хорошисты 3 класса школы № 2, а самая маленькая внучка еще в «Сказке».

Мы желаем коллективу детского сада дальнейших успехов в их нелегком труде, здоровья, надежды, счастья и благополучия.

Спасибо за ваш труд! С уважением, З. КИРИЛЛОВА, М. КИРИЛЛОВА.

«Я люблю бывать в вашей школе»

Хочу через газету «Советское Приангарье» выразить благодарность всему преподавательскому составу музыкальной школы г. Ковдинска. Мои две дочери, Оксана и Света, уже окончили ее, сейчас поступила и Кристина.

Во время учебы в музыкальной школе у моих детей было немало трудных моментов, но благодаря колоссальному терпению преподавателей они благополучно окончили ее.

Школа учит многому, а не только знанию инструментов, музыке. Преподаватели беседуют с учениками, как старшие товарищи наставляют, дают советы. И теперь, когда девочки уже окончили школу, постоянно и либу радуются за них, либу сопереживают.

Мне, как маме, приятно, что преподавателям небезразлично на судьба моих детей. Я искренне надеюсь, что и младшая моя девочка тоже успешно окончит музыкальную школу и будет благодарна мне за то, что я привела ее туда, а

преподавателю — за все, чему ее научат.

Я люблю посещать музыкальную школу. Нравится сама атмосфера в ней, уютная обстановка, доброжелательный коллектив. Неравнодушна я и ко всем концертам, которые устраиваются в школе силами преподавателей и учеников. Мы приобретаем к музыке, узнаем многое об исполняемых произведениях, о композиторах.

Низкий поклон за все хорошее, что сделали для меня и моих детей Ирине Александровне Паниной, Наталье Васильевне Алексеевны, Ирине Александровне Борисовой, Анне Викентьевне Постниковой, Марине Викторовне Вороновой и другим.

Я поздравляю весь коллектив музыкальной школы с их профессиональным праздником! Желаю всем успехов в их нелегком труде, благополучия в семье, здоровья и прочего человеческого счастья. С уважением, Н. ЧЕРКАШИНА.

Вы вселяете в души музыку

Приближается замечательный, осенний праздник — День учителя. Через родную газету хочется поздравить с этим праздником учителей детской музыкальной школы города Ковдинска.

Хотя наши дети уже окончили в этом году школу, мы еще не забыли день, когда привели их в это учебное заведение. Не забыли слезы огорчения и радости успехов, ведь так тяжело было учиться в двух школах. Наступило отчаяние: «Не пойду, брошу, не хочу!» — эти слова, наверное, слышали многие родители. Мы старались убедить своих детей не сдаваться, продолжить учиться. Но основные усилия, наварное, все-таки приложил педагогический коллектив музыкальной школы. Это благодаря преподавателям, чем старше становились наши дети, тем реже и реже посещало их нежелание учиться музыке. Все интересно было на уроках, на концертах, которые дети готовили сами и вместе с преподавателями.

С огромным удовольствием поздравляем преподавателей: Владимирну Анатольевну Панину и Лидию Илларионовну Диканову — по классу баяна, Анну Викентьевну Постникову — по классу домры и гитары, Елизавету Николаевну Маслододову — сольфеджио, Ирину Александровну Панину — директора музыкальной школы, преподавателя по классу фортепиано Ирину Александровну Борисову, Елену Викторовну Семенову, Марину Викторовну Воронову, первую учительницу Ковдинской музыкальной школы Наталью Васильевну Алексееву и всех учителей школы с Днем учителя.

У вас такая замечательная профессия — вселять в души детей музыку. За ласку, доброту, заботу Хотим Вас все благодарить. Собрать бы все цветы на свете — И Вам, родные, подарить. Пусть Ваша жизнь течет рекою Среди высоких берегов. И пусть всегда опорой будут Надежда, Вера и Любовь. Родители выпускников 2001 года.

Повлияла на судьбу моих детей

Несколько лет назад мой сын Василий поступил в Ковдинскую музыкальную школу на отделение духовых инструментов.

Там же учился и моя старшая дочь Марина. В школе всегда уютно, работники приветливы и добры и с детьми, и с родителями. За время обучения детей я встречала в ее стенах только доброжелательность и всемерную помощь со стороны учителей.

Много труда вложили в моего сына преподаватели Валерий Васильевич Перетолчин (к сожалению, он ушел из Ковдинска), Александр Владимирович Алексеев, Елизавета Николаевна Маслододова. Они помогли несмело, неуверенно мальчику поверить в себя, в свои силы, повлияли на выбор жизненного пути. Нельзя не отметить концерт-

мейстера Наталью Васильевну Алексееву. Каждый концерт — это праздник, а ведь мы, зрители, видим только конечный результат ее труда, не представляя себе, скольких усилий это требует. Многие в школе было бы невозможно без директора Ирины Алексеевны Паниной.

В нашей семье музыкальную школу окончили двое детей. Старшая дочь поступила в музыкальный колледж в г. Улан-Удэ, окончила его с отличием и сейчас учится на последнем курсе Московского государственного университета культуры. Пошел по ее стопам и Василий. Хотелось сказать большое спасибо всем преподавателям Ковдинской музыкальной школы за их беззаветную преданность своему делу и безграничную любовь к детям. Т. ЛАТЫНЦЕВА.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21099 (2000 года выпл., пробег 15 тыс. км);

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по адресу: ул. Гаинулина, д. 2а

ПРЕДЛАГАЮ пассажирские перевозки в Карабулу, Богучаны, Братск и по району.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21074 (2000 г. в., 5 ст. КПП, пробег 19000 км).

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21061 (1996 г. в., двигат.-03, пробег 54000 км, цвет «умирная»).

ПРОДАМ автомобиль ВАЗ-21310 [5-дверную «Ниву» салон велюровый].

ПРОДАЮТСЯ: гараж в кооп. «Звезда» (подвалу требуется ремонт); можно под склад; детская двухъярусная кровать.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира на 6 этаже по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 116.

ПРОДАЮТСЯ: джип «Ниссан Датсун» (1989 г. в., дизель г/п); экскаватор ЭО-2621 на базе ЮМЗ; земельный участок I очереди (Индия).

ПРОДАЕТСЯ автомашина «Москвич-2140», 1981 г. в. в хорошем состоянии.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Фольксваген пасадо» (легковой, 1990 г. вып.).

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2108, 1994 г. вып., в хорошем состоянии.

В магазине «Кедар» [Кодинская зона, 2 этаж] ПРОИЗВОДИТСЯ РАСПРОДАЖА ТОВАРОВ ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира (6 этаж, телефон, застекленный балкон на 2 комнаты, солнечная сторона).

ПРОДАМ легковой автоприцеп (улучшенной жесткости, полностью закрываемый, высокий борт — нержавейка, устойчивые ящики для инструментов, приспособление для двух задних колес).

В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ: мягкие уголки для отдыха (диван плюс 2 кресла) — 6 000 руб., диван — 3 000 руб., 1 кресло — 1 500 руб., мини-диван — 3 500 руб., кровать-кровать — 2 500 руб., односпальная кровать — 2 500 руб., полугоризонтальная кровать — 2 800 руб., двухспальная кровать — 4 000 руб.

За справки обращаться: мебельный цех на комзоне (бывшая база орс) или по ул. Гидростроительная, д. 3, кв. 140. Телефон 4.49.91.

ПРОДАМ однокомнатную квартиру (18 кв. м).

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21013 (1982 года выпл.). Цена умеренная.

ТРЕБУЕТСЯ дом в районе «Индия» первой очереди под пекарню, наличие холодной воды обязательно.

КУПИМ или ВОЗЬМУ В АРЕНДУ инвалидную коляску, СРОЧНО.

ОБМЕНЯЮ однокомнатную квартиру с доплатой на трехкомнатную.

ОБМЕНИВАЕТСЯ однокомнатная квартира (18 кв. м) по адресу: ПЛК, д. 4, на двухкомнатную с доплатой.

МЕНЯЮ трехкомнатную приватизированную квартиру на однокомнатную приватизированную квартиру (18—22 кв. м) с доплатой. Первый этаж не предлагать.

ОБЩАЮТСЯ по адресу: ул. Гаинулина, д. 9, кв. 32, телефон 4.55.70.

МЕНЯЕТСЯ четырехкомнатная квартира (6 этаж) на двух- и однокомнатную.

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру (первый этаж, имеется железная дверь и решетки на окнах) на двухкомнатную на «кастро» и одну малогабаритную.

ОБЩАЮТСЯ: ул. Колесниченко, д. 22 (стрит. № 133), к. 531, с 19 до 21.

ОБМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира в г. Вихоревка Братского района на квартиру в г. Кодинске. Рассмотрите варианты.

ОБЩАЮТСЯ: ул. Маяковского, д. 19, кв. 7.

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная квартира с телефоном в городе Черногорье [Ханкасия] на равнозначную в г. Кодинске.

СНИМУ В АРЕНДУ гараж, возможно с последующим выкупом.

Решением Арбитражного суда г. Красноярск от 7.09.01 г. муниципальное предприятие ПЖРЭО признано банкротом и передано на конкурсное производство.

По вопросам обращаться: комзона, КМУП ЖХХ, телефон 4.55.93, конкурсный управляющий Петренко А. В. 1737

Уверенное удостоверение «Ветеран Красноярского края» серия ВК № 009702 от 31.05.2001 г. на имя КАРПЕНКО Алексея Константиновича СЧИТАЕТ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ВНИМАНИЕ! Кооператив «Первенце» ПРОСИТ ВНЕСТИ ВЗНОСЫ за садовые участки по адресу: ПЛК, д. 22/1, кв. 69, в любое время.

В Богучанах 14 октября в 15 часов в РДК ученик Довненко ПРОВОДИТ кодирование от алкогольной зависимости.

Креативное общество трезвости.

КУПИМ гараж в расщорку. Желательно в кооп. «Монолит».

Администрация КМУП ЖХХ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: инженера по теплоснабжению в отдел коммунальной энергетики;

электрика на ремонт электротехники в АТП; слесаря по ремонту автомашин в АТП;

электромонтеров по ремонту и обслуживанию эл. оборудования в ЖРЭУ; монтажников внутренних санитарных систем и оборудования в ЖРЭУ;

плотников в ЖРЭУ; кройщиков в ЖРЭУ; электромонтеров по ремонту и обслуживанию эл. оборудования в ЖРЭУ и Водоканал;

газоэлектросварщиков в ЖРЭУ и Водоканал; энергетика Водоканала; электромонтеров по ремонту и обслуживанию эл. сетей, подстанций, кабельных сетей, автоматики и средств измерения в УЭС;

слесарей по обслуживанию и ремонту тепловых сетей в УТС.

Оплата труда временно-премиальная, выплачивается ежемесячная премия в размере до 40 проц. Производятся выплаты социального характера, районный коэффициент, северные надбавки, за совмещение профессий — компенсационные доплаты. Заработная плата выплачивается своевременно. Для высококвалифицированных работников, имеющих опыт в работе, предусмотрено выделение служебного жилья.

Обращаться в отдел кадров КМУП ЖХХ (на комзоне) по телефону 4.54-44 [ЖРЭУ город 4.53-77].

Кежемской ЦРБ НА ПОСТО. ЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ: машинист по стирке белья — 2 чел.

грузчик — 1 чел. — сторож на 1 вкл. — плотник-бетонщик — 1 чел. — санитара — 3 чел. — гардеробщик — 3 чел. (сезонная работа) — стюард 3-4-5 разряда, имеющий допуск к работе на деревообрабатывающих станках — 1 чел.

Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров по тел. 4.25-45 в рабочее время.

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР ХУСКВАРНА В БРАТСКЕ

ООО «ЛАРРА» ИНТЕРЕСНЫЕ ЦЕНЫ

Бензоила мод. 262НН (высокие ручки) от 1 до 5 штук от 20 000 руб. до 20 000 руб.

Бензонасы, садово-парковая техника («Хускварна», «Пуан», «Партнер», «Йвонсерва»).

Запасные части, шины, цепи. Масло («Хускварна», «Шиль»). Зачотное оборудование.

ГАРАНТИЯ, СЕРВИС, РЕМОНТ. ул. Южная, 18а. Е-майл: Лине «а» братскру

ООО «Кодинскестро» ПРИМЕТ НА РАБОТУ: рамочники, рабочих рамы и деревооб. работающих станков, стюаров.

РЕАЛИЗУЕТ под заказ: круглые оцинкованные бранды диаметром 220 мм; брус; доску обрезную, половую фальцовку и любой брус.

КУПИТ: лос, матрацы, одеяла, подушки, постельные белье (можно б/у).

Обращаться по адресу: комзона, база, тел. 4.20-81 в любое время до 22.00.

ВНИМАНИЕ! Приглашаются юности с 8 до 15 лет в секцию «Уропашный бой». Занятия проводятся в подвальном помещении школы № 3: вторник — с 19.00 до 21.00, четверг — с 19.00 до 21.00, воскресенье — с 12.00 до 14.00. 1754

СМУ ООО «ТС-лес» ТРЕБУЮТСЯ: маляры, штукатуры, плиточники со сдельной оплатой труда.

Обращаться по тел. 4.34-03.

ООО «ТС-лес» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: переводчик немецкого языка (желательно мужнина) на конкурсной основе; диспетчеры по управлению производством, на конкурсной основе; энергетик; механики на строящийся завод.

За справками обращаться по телефону: 7.81-25, адрес: ПЛК, д. 22, кв. 120, в отдел кадров, 1737

Кежемскому ДРСУ ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

начальник ПТО, инженер строительной лаборатории, машинист трактора К-702 и а/гредера, дорожные рабочие, водители категории «С».

Обращаться: комзона ДРСУ, тел. 4.54-45, 1753

Кодинскому филиалу ОАО «Связь» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

водители, имеющие категорию «С», «Д»; водители, имеющие удостоверение крановщика, машинист бурильно-крановой установки, линейные монтеры, эл. монтеры электропитающих установок.

За справками обращаться по адресу: ПЛК, д. 2, кв. 3, телефоны: 4.21-24, 4.31-44, 1726

КМУП ПРИГЛАШАЕТ СРОЧНО НА РАБОТУ: водителей с категорией «Д» — 3 чел. — трактора 4—5 р. — 1 чел. — автолесоваря 4—5 р. — 3 чел. — слесаря-сборщика двигателя — 1 чел. — водителя на а/м ПМР, имеющего квалификацию электрогазоварщика 5—6 р. — 1 чел. — тракториста-машиниста — 1 чел.

За справками обращаться в отдел кадров по тел. 4.42-20. * * *

РАЗМЕНИВАЕТСЯ четырехкомнатная квартира на одно- и двухкомнатную.

Тел. 4.25-92. ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

Исполнитель МНС России по Кежемскому району напоминает, что в соответствии с решением Государственной межведомственной комиссии по контролю за выводом машин

№ 3/57-2000 от 08.08.2000 г. после 1 октября 2001 года запрещается эксплуатация ККМ, не соответствующих — зталонным версиям и не прошедших освидетельствование в центрах технического обслуживания контрольных органов после 1 октября т. г. снимают с регистрации данные ККМ. Подтверждением соответствия контрольно-кассовой машины ее зталонной версии и исправного состояния является наличие специального паспорта и соответствующих средств визуального контроля.

Ответственность за своевременное освидетельствование эксплуатируемых ККМ на соответствие их зталонным версиям возлагается на пользователей контрольно-кассовых машин, центры технического обслуживания и генеральных поставщиков.

Уважаемые подписчики! С 1 сентября 2001 г. ОТКРЫТА ПОДПИСКА на все центральные и краевые издания, книги, учебные пособия, товары и видеокассеты.

Более 2000 книг крупнейших издателей представлены в разделе каталога. Эти книги и уже опубликованные отечественных и зарубежных авторов, литература по искусству и культуре, музыка, энциклопедия для детей, словари, справочники для школьников.

Впервые в каталоге представлены раздел «Учебники». Помимо учебной и методической литературы, в разделе аудио- и видеокассеты, СД-РОМ с учебными и познавательными программами, атласы и контурные карты, книги для учебных заведений.

Создается 5 проц. скидка для индивидуальных подписчиков, 10 проц. скидка для пенсионеров. ПО ДЕТСКИМ ИЗДАНИЯМ предоставляется скидка 20 проц.

Предлагаем издания для ЖЕНЩИН: 51182 — «Веста-Мв 63248 — «Наша кухня» 51189 — «Сударыня» 70770 — «Рботница» 32270 — «Женские секреты» 72328 — «Только ТЫ!» 72601 — «Прически самой» 32467 — «Здоровье и экология женщины» 32469 — «Искусство быть красивой» 32468 — «Ведунья»

ИЗДАНИЯ НЕТРАДИЦИОННОЙ МЕДИЦИНЫ: 33118 — «Здоровый образ жизни» 50118 — «Здоровый образ жизни» «Предупреждение» 31720 — «Для тех, кто хочет долго жить» 84751 — «Тайная сила» 34259 — «Ай, Боли»

Кроссворды и сканворды: 33146 — «Кроссворды и анекдоты» 34232 — «Ассорти кроссворд» 40901 — «Кроссворд — мастер» 41169 — «Кроссворд сила» 32964 — «Скид-инфо кроссворд» 35462 — «Скнворды» 43944 — «ОГО Скенворд»

Для дачников и мастеров: 31812 — «Дачный сезон» 53307 — «Букарья для садовода и огородника» 31705 — «Астры» 51177 — «Сто советов» 63246 — «Делаем сами» 51496 — «Сам хозяин» 35457 — «Ваш автомобиль» 70321 — «За рулем» 70594 — «Мото» 47300 — «Лимузин».

Не забудьте продлить свою подписку на любимые издания.

Ждем вас в наших отделениях связи, справки по телефонам: 4.41-43, 4.23-95.